
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e vinte e oito minutos (9h28min), do dia dez de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro (10.04.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Quinta (25ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ANSELMO PEREIRA  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO - Presidente; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário; e THIALU
GUIOTTI - 2º Secretário em exercício. Não houve leitura de
Expediente. Foi realizado um minuto de silêncio em razão do
falecimento do ex-Vereador MAURÍCIO BERALDO, o qual teve atuação
de destaque na área de moradia popular em Goiás. Às nove horas e
trinta e sete minutos (9h37min) o Senhor Presidente passou para
o Pequeno Expediente. Foi concedido o uso da Tribuna ao Pré-
Candidato à Prefeitura de Goiânia, Senhor Sandro
Mabel. Apresentaram matérias: ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de
Lei que dispõe sobre a autorização do exercício das atividades funcionais
por teletrabalho aos servidores do Município de Goiânia que tenham
cônjuge, filho ou dependente com Transtorno do Espectro Autista - TEA e
dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Céu e dá outras providências; HENRIQUE
ALVES, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
da Associação Liberdade Cerrado - Associação de Moradores do Jardim do
Cerrado 1, 2, 3, 4 e Mundo Novo 2,3, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Púbica da Igreja Templo do Amor de Deus;



DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA;
IGOR FRANCO, requerimento endereçado à  Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Especial em homenagem às Mulheres
do Rally Goianiense); WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM, à SME e à COMURG; BESSA, requerimentos
endereçados à Presidência da Câmara (solicitando a desafetação de
propriedade localizada na Quadra 58, Lt. 15, Setor Jaó, Goiânia-GO e
requerimento para entrega das escrituras do Setor Orlando de Moraes);
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à AGCM, ao Comandante do 38º Batalhão, ao Comandante do
Corpo de Bombeiros e ao SAMU. Os Vereadores THIALU GUIOTTI,
ROMÁRIO POLICARPO, ANDERSON SALES-BOKÃO, BESSA e
LEANDRO SENA solicitaram  o registro em ata das seguintes
presenças honrosas: Senhor Sandro Mabel; do Deputado Estadual por
Goiás, Lincoln Tejota; do Ex-Deputado e atual Diretor Geral da
ALEGO, Francisco de Oliveira (Chiquinho); do Pastor Daniel Belmon e
Pedro Filho; e dos alunos do Colégio de Ensino em Período Integral
Juvenal José Pedroso, que fazem parte do Projeto Parlamento Jovem. Às
dez horas e quinze minutos (10h15min) o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, suspendeu a Sessão Plenária. A
assessoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO  justificou a ausência do
Parlamentar, por meio de ofício. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES
e RAPHAEL DA SAÚDE  estiveram presentes na Sessão de forma
remota (online). Trinta e sete (37) requerimentos foram aprovados
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas e vinte e seis minutos (10h26min) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou
a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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